
Design SimulatorОкабеляване

Изберете 
“Комуникационна линия”

Изберете “Окабеляване”

Комуникационна линия



Design SimulatorОкабеляване

Изберете “Окабеляване”

Захранваща линия

Изберете “Захранваща 
линия”



Design Simulator

Изберете “Групов контролер”

Окабеляване

Автоматично създава обща 
група за управление.

Групиране (1/2) Може да се избере 
“Общо/единично захранване”

Изберете вътрешно тяло



Design Simulator

Изберете “Откажи 
групиране

Окабеляване
Групиране (2/2)

Изберете 
вътрешно тяло

Изберете “върни/повтори/нулирай 
комбинирането”



Design SimulatorОкабеляване
Изчисление

Маркирана хладилна 
система не може да се 
променя



Wiring settings Design SimulatorОкабеляване
Изтриване

Изтрива автоматично 
контролера, като променя 
линията.

Изберете “Изтрий контролер”

Изберете контролер



Wiring settings Design SimulatorОкабеляване
Адресиране

Проверете дали се използва 
“Авто-адресиране”

Проверете дали контролерът е ненужен.



Изберете вътрешно тяло

Изберете “Опции”

Отваря екран с опциите

Design SimulatorОкабеляване
Опции



Изберете контролер
Не могат да се смесват 2-
жилни и 3-жилни модели, 
тъй като се появява грешка

Design SimulatorОкабеляване

Изберете опционални части

Използвани опции

Избраните опции се отразяват в Отчета.

Въведете брой

“Нулиране” връща 
ги по подразбиране



Design SimulatorОкабеляване

Изберете опционални части

Показват се избраните опционални части

Използвани опции

Избраните опции се отразяват в Отчета.



Design SimulatorОкабеляване
Използвани опции

Показват се само 
съвместимите модели

Изберете опционални части

Избраните опции се отразяват в Отчета.



Design SimulatorОкабеляване
Потребителски опции

Изберете “Потребителски 
опции”

“Потребителски опции”
(хладилен агент)



Design SimulatorОкабеляване

Изберете “Категория”

Изберете “Под-категория”

Маркирайте “Потр.опции”

Изберете “Единичен или общ”

Екранът се променя

Маркирани “Потр.опции”

Потребителски опции（хл.агент）

Избраните опции се отразяват в Отчета.
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